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Je to první komplexnější odhad počtu obětí bojů Muammara Kaddáfího s opozicí podporovanou NATO. Barakat uvedl, že odhad je
založen na údajích z nemocnic, místních úřadů i od bývalých povstaleckých velitelů.

Přesnější počet bude znám teprve v následujících týdnech, upozornil ministr. Ovšem vzhledem k tomu, že nejméně 4000 lidí je
stále pohřešováno, očekává vyšší počet mrtvých. Někteří lidé zůstávají zadržováni v Kaddáfího baště, městě Syrta, uvedl Barakat.
Jiní byli narychlo pohřbeni a nyní jejich těla exhumují. Pátrací týmy neustále objevují nové masové hroby.

Videa bez reklam? Zjistit více

Válka v Libyi stála 30 000 lidských životů, uvedla nová
vláda
8. 9. 2011, 11:13 – Tripolis – rei, Novinky

Šestiměsíční občanská válka s účastí NATO v Libyi si vyžádala nejméně 30 000 lidských životů. Dalších
přinejmenším 50 000 lidí bylo v konfliktu zraněno. Ve středu to podle agentury AP oznámil ministr zdravotnictví
nové, prozatímní vlády Nagi Barakat.
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Síly libyjské opozice u Syrty
Foto: Esam Al-Fetori, Reuters

Statistika navíc není kompletní vzhledem k tomu, že nová garnitura neovládá celou zemi.

Tragické osudy v Misurátě
Z odhadovaných 30 000 mrtvých je podle Barakata asi polovina Kaddáfího bojovníků. Chámisova jednotka, jádro Kaddáfího sil
vedené jeho synem Chámisem, přišlo asi o 9000 vojáků.

Mezi místa s nejvyšším počtem obětí se řadí třetí největší město Libye Misuráta, kde zemřelo nejméně 2000 bojovníků i civilistů.
Tisíce dalších lidí v městě byly zraněny včetně 900 osob, které přišly o ruce nebo nohy. Z celkem 50 000 zraněných je 20 000 lidí
zraněno vážně.

V Libyi žije necelých 6,5 miliónu lidí.
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Diskuze 0 Sdílejte

Související články

Líbí 0

Vstoupit do diskuze

Ze skladů v Libyi zmizely tisíce protiletadlových raket, mohou je mít teroristé
Svět

Sklady Kaddáfího ozbrojených sil v Libyi byly vyrabovány a zmizely z nich protiletadlové rakety, které by mohli
využít teroristé. Jde mimo jiné o ruské ruční...

Kaddáfí popírá, že by mířil do Nigeru
Svět

Libyjský vůdce Muammar Kaddáfí, který je na útěku, popřel, že by mířil do Nigeru. Podle něj je to pustá lež. Syrské televizi řekl, že zůstává ve své
vlasti...

Kaddáfí je prozrazen a obklíčen, hlásí povstalci
Svět

Libyjští povstalci vědí, kde se skrývá Muammar Kaddáfí, oznámil ve středu jejich mluvčí. Vládce na útěku je podle něj na blíže neurčeném místě
obklíčen...
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Výběr článků

V USA vzniká továrna na další syntetický benzín, úspory CO2 mají být ohromující
AutoMoto

Nový syntetický benzín se má v USA vyrábět z metanu, který by se jinak spálil jako odpad, za pomoci obnovitelné
energie. Firma, která chce v roce 2025 spustit...

Matka pěti dětí se stala ve 30 letech babičkou. Porodila její 14letá dcera
Koktejl

Britská bulvární média žijí kuriózním případem, který se odehrál sice již v létě roku 2018, na světlo však vyplul až
nyní. Matka pěti dětí Kelly Healeyová se...

Sedm tipů, jak skutečně ušetřit za elektřinu
Tipy a trendy

Také v honu za úsporou energie hlídáte doma každou žárovku, aby nesvítila zbytečně dlouho? Chyba! Podle
odborníků se snažíme často ušetřit na nepodstatných...

10 největších chyb, které ženy dělají ve vztazích
Vztahy a sex
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Všichni jsme nějací a máme své vidění světa a způsoby, jak se svým okolím komunikujeme. Dobrou zprávou je, že
celé řadě našich problémů by se dalo snadno...

Rychlejší internet v Česku. Vodafone a T-Mobile vybudují téměř milion optických
přípojek
Internet a PC

Operátoři T-Mobile a Vodafone společně vybudují téměř jeden milion optických přípojek k internetu umožňujících
rychlost přes jeden gigabit za sekundu (Gbit/s)....

Po Putinových miliardářích jdou v Itálii lovci kmotrů
Válka na Ukrajině

Italská finanční policie udeřila za tmy. Vyšetřovatelé z Guardia di Finanza stoupají po kovovém schodišti a nesou
tašky s počítači. Opět zabavují luxusní...

Naslouchejme uprchlíkům. Sloupek Apoleny Rychlíkové
SALON

Válka, kterou rozpoutal ruský prezident Vladimir Putin proti Ukrajině, postavila před naši část Evropy hned
několik výzev. Jednou z největších je bezpochyby...

Ukrajina ovládla nebe a ničí bezmocné ruské jednotky. Díky satelitům Elona Muska
 • Video
Internet a PC

Ukrajinská armáda ovládla nebe a ničí celé jednotky bezmocných ruských tanků. Využívá k tomu přitom drony,
s nimiž nejčastěji útočí, když padne tma. To vše je...
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Dnes 09:28 • Aktualizováno - 

V Číně se zřítilo letadlo se 133
cestujícími

Letadlo společnosti China Eastern Airlines se 133
cestujícími na palubě havarovalo v horách na jihu Číny. Informovala o tom
v pondělí agentura Reuters s odvoláním na místní média. Celý článek

Dnes 09:13 • 

Čína musí Putina odříznout. Analytik
šanghajské univerzity sepsal možné scénáře

Válka na Ukrajině znepokojuje Čínu,
která složitě hledá, jak se k ní postavit. Obě země
upevnily ještě před jejím zahájením...

Dnes 10:00 • 

Johnson čelící „národní ostudě“ chce také
vyrazit do Kyjeva

Po vzoru lídrů Polska, Slovinska
a České republiky chce navštívit hlavní město
Ukrajiny i britský premiér Boris Johnson, aby...

Včera 23:43 • Aktualizováno - 

Kyjevem otřásl mohutný výbuch  • Video

Ukrajinským
hlavním městem Kyjevem otřásl v neděli v noci
mohutný výbuch. Zasaženo bylo obchodní centrum
a několik okolních domů,...
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Češi utíkají od drahého plynu. Na

soláry a tepelná čerpadla se čeká

měsíce

SeznamZprávy.cz

Týdenní horoskop: Lvi zbohatnou,

Střelci by se měli vrhnout na

zvelebování domova

ProŽeny.cz

Ukrajinské náklaďáky KrAZ

vznikly na rozkaz SSSR: Od
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k obraně země

Garáž.cz

Ztratila trofej i statisíce. Souboj
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